Koordinaten zur Ubersichtskarte zur technischen Abgrenzung

Festlegung der Technischen Grenze bezogen IEj‘fl:tIE($F)2889/UTM bezogenNa?Jr;rI]Eg'nFl)889/UTM
Punkt 1 = Schnittpunkt Linie 1 - Linie 2 32551217,379 5263549,896
Punkt 2 = Schnittpunkt Linie 2 - Linie 3 32542045,609 5265536,841
Punkt 3 = Schnittpunkt Linie 2 - Linie 4 32537289,095 5266567,278
Punkt 4 = Schnittpunkt Linie 5 - Linie 6 32529659,251 5274177,913
Punkt 5 = Schnittpunkt Linie 7 - Linie 8 32519264,172 5278400,008
Punkt 6 = Mittelpunkt der Linie 9 32516132,029 5277989,052
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